
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Lékárnička PRŮMYSL I.: Nezbytná výbava 
pro rychlou první pomoc v průmyslových 
provozech 
Historie první pomoci sahá až do starověku, kdy se poprvé systematicky začaly rozvíjet metody 
záchrany života v bojových a pracovních situacích. V průmyslových odvětvích, kde hrozí řada rizik, 
je rychlá a správná reakce při úrazu často otázkou života a smrti. Právě zde přichází na scénu 
specializované lékárničky, jako je například Lékárnička PRŮMYSL I., která byla navržena ve 
spolupráci s odborníky na první pomoc a je určena pro náročné podmínky výrobních provozů. 

Použití a výhody lékárničky PRŮMYSL I. 

Tato lékárnička je ideální volbou pro provozy v textilním, 
dřevozpracujícím, papírenském, potravinářském, 
stavebním i opravárenském průmyslu, kde dochází k 
různým drobným i vážnějším úrazům, jako jsou pořezání 
či zasažení očí. Obsahuje veškeré nezbytné prostředky 
pro rychlou a efektivní první pomoc, která může zachránit 
život i zmírnit následky úrazu do doby příjezdu záchranné 
služby. 

Výbava lékárničky zahrnuje sterilní obvazy, desinfekční ubrousky, škrtící obinadlo, oční výplach 
Sterowash, izotermickou fólii a další vybavení, které je připraveno i na zvládnutí kritických situací, 
například masivního vykrvácení při poranění tepny. K dispozici je také přehledný obrázkový návod 
první pomoci, který umožňuje snadnou orientaci i méně zkušeným osobám. 

Zlepšení bezpečnosti na pracovišti 

Díky komplexnímu vybavení a snadné dostupnosti lékárničky PRŮMYSL I. mohou zaměstnanci 
rychle reagovat na nehody a poskytnout kvalitní první pomoc. To významně zvyšuje bezpečnost na 
pracovišti a snižuje závažnost následků úrazů. Součástí je i škrtící obinadlo, které je klíčové při 
zastavení masivního krvácení, což je situace, kde může rozhodovat každá vteřina. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

Lékárnička PRŮMYSL I. se vyznačuje precizně sestaveným obsahem podle potřeb konkrétních 
průmyslových provozů a splňuje všechny platné normy. Je navržena tak, aby pokryla nejen běžné 
úrazy, ale i krizové situace s ohrožením života. Kvalitní česká výroba zdravotnických pomůcek a 
robustní obal zaručují odolnost a spolehlivost i v náročném prostředí. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Pro profesionální vybavení vašeho pracovního prostředí a maximální bezpečnost zaměstnanců 
doporučujeme Lékárničku PRŮMYSL I., která je připravena k okamžitému použití v kritických 
situacích. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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